
Dobrý den, 
děkuji vám za pozvání na vaše setkání. Vzhledem k tomu, že od pondělí 3.2.2025 nebudu ve škole 
provozně přítomna ze zdravotních důvodů, nemohu se tedy vaší schůzky zúčastnit. Děkuji za 
pochopení. 
Na vaše dotazy a podněty ráda odpovím: 
 
1. Pořízení táců do školní jídelny byl návrh z řad rodičů. Tácy ještě nejsou zakoupeny, můžeme toto 
    téma probrat na schůzce třídních důvěrníků ve škole s ostatními pedagogy. 
 
2. Vzhledem k navýšení počtu strávníků na naší škole, jsou čipy přínosem pro přehled o vydaných  
    a zaplacených obědech. 
 
3. Žádost o finance na školního psychologa byla podáno školou na Úřad městské části – zřizovateli.  
    Čekáme na písemné stanovisko, se kterým vás seznámíme. 
 
4. Tělocvična je k dispozici pro naše žáky od rána v rámci výuky do 15.30 hod. (využívá ji i školní  
     družina). Od 16.00 hod do 21.30 hod. je tělocvična pronajímána v rámci doplňkové činnosti, která  
     je každoročně kontrolována zřizovatelem. Koncem srpna a začátkem září si může každý zájemce  
     o pronájem přihlásit a domluvit si termín pronájmu o který by měl zájem (do naplnění kapacity  
     tělocvičny – možnost nahlédnutí v kanceláři školy). Po zarezervování termínu (u paní hospodářky 
     školy) je s vedoucím skupiny sepsána smlouva a vystavena faktura.  Platba se posílá na účet školy. 
 
5. Erasmus + 
     Škola je zapojena do programu ERASMUS+ a je členem konsorcia statutárního města Brna.  
      https://erasmus.brno.cz/ 
      Nejedná se o jazykový kurz, ale o skupinovou mobilitu žáků do zahraničí.  Jedná se o návštěvu  
      zahraniční školy, rozšíření obzorů dětí, jak fungují jiné školy v zahraničí. Účast není povinná. 
      Na doporučení konsorcia pro školy prvního stupně, škola zažádala v rámci projektu Erasmus + 4 
      o mobilitu na Slovensko. 
      V případě udělení grantu vás škola bude dále informovat. 
      Budeme rádi, pokud se najdou rodiče, kteří by měli konkrétní kontakt na školu v zahraničí, která 
      má zájem o návštěvu naší školy u nich. Prosím, ozvěte se nám, ale neposílejte kontakty na školy,  
      u kterých nemáte předem ověřen jejich zájem o naši návštěvu. U školy potřebujeme kontakt na  
      konkrétní zodpovědnou osobu. Děkujeme.  
 
6. Logická olympiáda - soutěž pořádaná Mensou Česko. Veškeré informace naleznete na stránkách 
     https://www.logickaolympiada.cz/.  
     Kdy a jakým způsobem se dozvíte výsledky krajského kola? 
     Výsledky se po skončení a vyhodnocení krajského kola soutěžící dozví na svém uživatelském 
     profilu. Přístupové kódy obdrželi rodiče při registraci žáků. 
 
Podrobněji se bodu 5. a 6. můžeme věnovat na schůzce třídních důvěrníků ve škole, zde budou 
přítomni i učitelé, vedoucí ŠJ a vedoucí ŠD. V případě dotazů nebo podnětů vám rádi na ně odpovíme 
a budeme vždy hledat společná řešení.  
 
  
 
 
 
 
                                                          S pozdravem         PaedDr. Alena Zanettiová, ředitelka školy 
 

https://www.logickaolympiada.cz/

